

CONSILIUL LOCAL URZICENI
 JUDEȚUL IALOMITA
 - SECRETAR -
 Nr. 26050 / 19.12.2017

MINUTA SEDINTEI CONSILIULUI LOCAL URZICENI DIN 18.12.2017

Nr. Crt.	Numărul hotărârii	Conținutul pe scurt al hotărârii	Consilieri in funcție	Consilieri prezenți	Rezultatul votului			Observații
					Pentru	Împotrivă	Abțineri	
1.	173	Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință	17	14	11	0	3	Au votat „abținere” : Buga Mihai, Covașă Alin, Grigore Liviu-Cătălin.
2.	174	Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Urziceni, pe anul 2017	17	15	15	0	0	-
3.	175	Hotărâre privind aprobarea execuției bugetului general al municipiului Urziceni, la trimestrul IV (preliminat), anul 2017	17	15	14	0	1	A votat „abținere” : Dumitrescu Ion.
4.	176	Hotărâre privind completări și actualizări la inventarul bunurilor care aparțin domeniului public și privat al municipiului Urziceni – etapa VI	17	15	15	0	0	-
5.	177	Hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Urziceni în domeniul privat al municipiului Urziceni a unor bunuri, scoaterea din funcțiune, casarea și valorificarea activelor corporale	17	15	15	0	0	-

Consilieri absenți : Ștefan Petre și Nițică Ionel.



PROCES VERBAL

Incheiat astazi 18.12.2017 in sedinta extraordinara a Consiliului local a municipiului Urziceni convocată prin Dispoziția primarului nr. 1098/14.12.2017, care a avut loc la sediul acestuia.

La sedinta au participat un numar de 15 consilieri din totalul de 17 consilieri in functie.

Au absentat: dl. consilier Ștefan Petre și dl. consilier Nițică Ionel.

De drept participă : dl. primar Sava Constantin, dl. viceprimar Cazan Liviu-Aurelian si d-na Andrei Cristina - secretar.

Din partea aparatului de specialitate al primarului si serviciilor subordonate Consiliului local Urziceni sunt prezenti: Iconaru Georgeta, Apostol Daniela, Sandu Ecaterina, Vasile Mihai, Vasilescu Mihail, Stan Cătălin, Cristea Nicolae.

Sunt prezenti in sedinta reprezentanți ai presei: Cișmașu Eugen, Cișmașu Dora, Vlădărău Mariana.

D-na Andrei Cristina deschide lucrările ședinței, arătând că aceasta este legal constituită și dă cuvântul președintelui de vârstă, dl. Dumitrescu Ion pentru alegerea președintelui de ședință. Dl. Niță Nicușor-Ștefan propune pe dl. Dumitrescu Ion. Supusă la vot, propunerea este votată cu 11 voturi „pentru” și 3 voturi „abținere” – Buga Mihai, Covașă Alin, Grigore Liviu-Cătălin.

Dl primar: Veți fi veșnic ales, o să ieșiți din Consiliul local cu picioarele înainte. S-a votat în spirit de turmă.

Se prezintă în ședință și dl. Antonescu Lidun Cătălin.

Presedintele de ședință, domnul Dumitrescu Ion preia lucrările ședinței și supune la vot procesele verbale al ședințelor anterioare, din 28.11.2017 și 04.12.2017.

Primul proces-verbal din 28.11.2017 a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

La al doilea proces-verbal, dl. Cazan Liviu-Aurelian solicită modificare la pagina 5. „Dl. Cazan: Este o mare suprapunere de atribuții cu viceprimarul, iar dispoziția de atribuții a administratorului public încalcă legea. Dl. Dumitrescu dă citire notei administratorului public ce cuprinde activitățile efectuate, Dl. Dumitrescu Ion: Activitățile prezentate nu se regăsesc în atribuțiile conferite.” Al doilea proces-verbal din 28.11.2017 a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Procesul verbal din 04.12.2017 a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

Se prezintă proiectul ordinii de zi:

I. PROIECTE DE HOTARARI:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al municipiului Urziceni, pe anul 2017 – inițiator primar Sava Constantin;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului general al municipiului Urziceni, pe anul 2017 – inițiator primar Sava Constantin;
4. Proiect de hotărâre privind actualizari si completari la inventarul bunurilor care aparțin domeniului public și privat al municipiului Urziceni - etapa VI – inițiator primar Sava Constantin;
5. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Urziceni în domeniul privat al municipiului Urziceni a unor bunuri, scoaterea din functiune, casarea si valorificarea activelor corporale nr. 79/13.12.2017 – inițiator primar Sava Constantin;
6. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Urziceni în domeniul privat al municipiului Urziceni a unor bunuri, scoaterea din functiune, casarea si valorificarea activelor corporale nr. 82/14.12.2017 – inițiator primar Sava Constantin;
7. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.I si anexei nr. II din Hotararea Consiliului Local nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organigramei si statelor de functii din carul aparatului de specialitate al

primarului Municipiului Urziceni, al serviciilor publice și instituțiilor publice din subordinea Consiliului Local Urziceni, cu modificările și completările ulterioare – inițiator primar Sava Constantin;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea funcției de consilier juridic în aparatul permanent de lucru al Consiliului Local al municipiului Urziceni – inițiatori: Buculescu Elena, Cazan Liviu Aurelian, Costica Valentina, Dumitrescu Ion, Neagu Marian, Nita Nicusor, Nitu Nicoleta, Petre Stefan, Stefan Sorin.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian, în calitate sa de co-inițiator și în numele celorlalți semnatori solicită retragerea pct 8 de pe ordinea de zi. Se supune la vot ordinea de zi, cu propunerea domnului Cazan Liviu-Aurelian și este votată cu 12 voturi „pentru”, 2 voturi „abținere” - Covașă Nicolae-Alin și Slobozeanu Petre și 1 vot „împotriva” – Grigore Liviu-Cătălin.

Se trece la pct. 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al municipiului Urziceni, pe anul 2017

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Administratorul public întocmește bugetul, inclusiv rectificarea. Vă rog să îl prezentați.

Dl. Cristea Nicolae: Sunt în preaviz.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: În preaviz nu aveți atribuții? Proiectul de rectificare nu este întocmit de administratorul public.

Dl. Antonescu Lidun: De ce să-l prezinte administratorul public?

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Pentru că are în atribuții.

Dl. primar Sava Constantin: Eu hotărâsc, nu tu.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Nu-mi vorbiți așa. Încerc să aduc lucrurile la o normalitate pe care nu o înțelegeți.

Dl. primar Sava Constantin: Cine vorbește de normalitate. Din partea domnului vice aberante pe care nu le înțeleg. Referitor, la Carman își plătește salariile din alte conturi.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Arătați documentul în care am scris așa ceva.

Supus la vot, proiectul de hotărâre cu modificările intervenite este votat cu 15 voturi „pentru” .

Se trece la pct. 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului general al municipiului Urziceni, pe anul 2017

Dl. Dumitrescu Ion: De ce avem un excedent așa de mare?

D-na Iconaru Georgeta: Au fost încasate veniturile prognozate în proporție de 98%. Sumele prevăzute la finanțarea prin PNDL vor fi încasate în anii următori. La partea de dezvoltare, finanțarea la reabilitare străzi s-a încheiat în luna decembrie din total sume prevăzute de aproximativ 2970 mii lei, s-a încasat aproximativ 922 mii lei la nivelul lucrărilor executate, pentru diferență urmând ca Ministerul Dezvoltării să facă contract de retragere.

Dl. Dumitrescu Ion: Pentru ședința următoare, solicităm un punct de vedere juridic pentru nerealizarea acestor contracte.

Dl. primar Sava Constantin: Am înțeles aberația domnului Dumitrescu. Știți foarte bine că primăria nu a putut cheltui banii din motive foarte pertinente. S-a făcut expertiză post-execuție, după ce programul nu a fost aprobat de Ministerul Dezvoltării. Până s-a găsit expertul, a venit luna octombrie, nimeni nu va lucra pe PNDL.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu 14 voturi „pentru” și 1 vot „abținere” – dl. Dumitrescu Ion.

Se trece la pct. 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind actualizări și completări la inventarul bunurilor care aparțin domeniului public și privat al municipiului Urziceni - etapa VI

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu 15 voturi „pentru” .

Se trece la pct. 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Urziceni în domeniul privat al municipiului Urziceni a unor bunuri, scoaterea din funcțiune, casarea și valorificarea activelor corporale nr. 79/13.12.2017

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu 15 voturi „pentru” .

Dl. Antonescu Lidun Cătălin: Când se trec din public în privat?

D-na secretar Andrei Cristina: Nu se mai trec în inventarul care trebuie aprobat până la 31.12.2017.

Se trece la pct. 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al municipiului Urziceni în domeniul privat al municipiului Urziceni a unor bunuri, scoaterea din funcțiune, casarea și valorificarea activelor corporale nr. 82/14.12.2017

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Solicit punctul de vedere al inițiatorului, pentru ce a inițiat proiectul?

Dl. Dumitrescu Ion: Am inițiat anul trecut o hotărâre identică ce a fost respinsă de consilierii liberali. Cer să se motiveze ce s-a schimbat de anul trecut, astfel încât să votăm hotărârea.

Dl. Antonescu Lidun Cătălin: Nu vă datorăm nicio explicație.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu 6 voturi „pentru” și 9 voturi „impotrivă” - Dumitrescu Ion, Neagu Marian, Cazan Liviu, Stoian Dorin, Nita Nicusor, Stefan Sorin, Buculescu Elena, Costica Valentina.

Proiect de hotărâre respins.

Se trece la pct. 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr. I și anexei nr. II din Hotărârea Consiliului Local nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organigramei și statelor de funcții din cadrul aparatului de specialitate al primarului Municipiului Urziceni, al serviciilor publice și instituțiilor publice din subordinea Consiliului Local Urziceni, cu modificările și completările ulterioare

Dl. primar Sava Constantin: De ce desființați toată primăria? Așezați-vă voi în locul acestora.

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Referitor la administratorul public am câteva observații și vă citesc materialul care îl pune la dispoziția secretariatului pentru a-l consemna în procesul verbal:

“Referitor la proiectul de hotărâre nr. 83/14.12.2017 privind modificarea anexei nr. I și anexei nr. II din HCL nr. 1/04.01.2017 privind aprobarea organigramei și statelor de funcții din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Urziceni, al serviciilor publice și instituțiilor publice din subordinea Consiliului Local Urziceni, cu modificările și completările ulterioare, se propune de inițiator primar Sava Constantin, la articolul 1, revocarea amendamentului aprobat în ședința Consiliului Local din 28.11.2017.

În fapt, după aprobarea respectivului amendament în ședința din data de 28.11.2017, s-a votat proiectul de hotărâre cu amendament rezultând hotărârea de consiliu local nr. 169/28.11.2017. Din informațiile verbale oferite de dl. Cristea Nicolae, acesta a primit preaviz în urma acestei hotărâri deci acest act administrativ a produs efecte juridice. În această situație, doar instanța de contencios administrativ se mai poate pronunța asupra actului, instituția care l-a emis nemaiputând să îl revoce. În aceste condiții, nu putem să ne pronunțăm prin vot asupra proiectului de hotărâre propus, acesta încalcând prevederile legale.

Referitor la Expunerea de motive nr. 25730/14.12.2017 facem următoarele precizări:

- primarul are, conform legii, dreptul de a propune modificarea organigramei. Conform Regulamentului de funcționare al Consiliului Local Urziceni, art. 41 punctele 1-4, consilierii locali pot formula amendamente de fond însoțite de rapoarte întocmite de cei care le propun, cu consultarea compartimentelor de specialitate din cadrul aparatului primarului, în speță fiind consultate compartimentul juridic și compartimentul resurse umane-salarizare.

Referitor la Raportul de activitate al administratorului public în perioada 18.08.'17-28.11.'17, se remarcă faptul că acesta nu îndeplinește sarcinile prevăzute în anexa 2a la Contractul de management, în speță nu identificăm ca atribuție îndeplinită coordonarea „Spații verzi”. De asemenea, fundamentării proiectului privind stabilirea taxei speciale de mediu îi lipsește exact fundamentarea și studiul de impact, ceea ce o face neimplementabilă;

- coordonarea PNDL este sarcină atribuită expres viceprimarului prin dispoziție, acesta neprimind nici o corespondență legată de aceasta;

- verificarea lucrărilor de reparații și reabilitări se face formal, după cum se arată în rapoartele zilnice ale viceprimarului, nerespectându-se proiectele aferente.

Toate acestea arată conștient primar-administrator public în a îndeplini defectuos atribuțiile legale.

Referitor la adresa 97/25420/12.12.17 a administratorului public, exceptând faptul că s-au identificat 35 de greșeli de exprimare/redactare, remarcăm următoarele:

- administratorul public solicită revocarea amendamentului. Ținând cont de expunerea de mai sus prin care arătăm imposibilitatea realizării acestei solicitări, ea apare nepotrivită venind de la un jurist cu studii postuniversitare în administrație publică cu durată de 10 zile și cu experiența de viceprimar de 4 ani. Și mai ciudat este că un primar cu 5 mandate să ceară punerea ei în executare, cunoscându-se că un act administrativ ce a produs efecte juridice nu mai poate fi revocat.

- cu privire la faptul ca amendamentele nu au fost insotite de rapoartele compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului si nici de raportul comisiei de specialitate a Consiliului Local, recomandam citirea art 41 al Regulamentului Consiliului Local Urziceni.

- reiteram faptul ca propunerea de modificare a organigramei a apartinut primarului municipiului, respectand in totalitate art. 36 al Legii 215/2001.”

Dl. Antonescu Lidun Cătălin: Înțeleg că nu poate să îl revoce. Cum în ședința ordinară ați votat desființarea, după ce în vară ați aprobat înființarea postului care a produs efecte juridice? Cum nu puteți schimba hotărârea de data trecută?

Dl. Cazan Liviu-Aurelian: Hotărârea din vară și-a încetat valabilitatea.

Dl. Antonescu Lidun Cătălin: Cum spuneți că consiliul local nu poate revoca o hotărâre a consiliului local?

Dl. primar Sava Constantin: Mai stați acasă, e mai bine pentru Urziceni. Eu sunt primar, tu nu o să fii niciodată.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este votat cu 6 voturi „pentru” și 9 voturi „abținere” - Dumitrescu Ion, Neagu Marian, Cazan Liviu, Stoian Dorin, Nita Nicusor, Stefan Sorin, Buculescu Elena, Costica Valentina.

Proiect de hotărâre respins.

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Presedinte de sedinta,
DUMITRESCU ION**



Dumitrescu Ion

**Secretar,
ANDREI CRISTINA**

Andrei Cristina